



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/49
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 26. studeni 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Piero Glavičić (IDS-ISU) je na 6. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 23. studenog 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Imam pitanje za gospodina Alena Golju u pogledu kvalitete vode kojom se opskrbljuju kućanstva. Naime, u pojedinim kućanstvima se javlja neko zamućenje, pa da budem slikovit, kao da je šumeća tableta u čaši. U nekim kućanstvima dolazi do prljave vode pa me interesira da li je nastao određen problem unazad par tjedana u vodoopskrbi i općenito kakva je kvaliteta vode za građane.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao direktor TD Vodovod d.o.o. Labin Alen Golja:

„Ono što mogu kazati je da je kvaliteta vode konstantno dobra, dobre je kvalitete sukladno svim Pravilnicima koji su danas na snazi. Na samoj mreži postoji nekoliko punktova gdje se kontrolira kvaliteta vode i količina klora. Što se tiče klora, na temelju postavljenog pitanja pretpostavljam da se radi o tome da je u cijevima prisutan zrak. U tom slučaju voda dobije onu bijelu boju kao da su šumeće tablete međutim to je nastalo prilikom ili kvara ili povećane potrošnje vode kada dođe određena količina zraka u cijevi i ona postane bijela. Međutim, to ne znači da je ona zdravstveno neispravna. U sustavu može doći do mogućnosti promjene boje ukoliko se radilo o puknuću cijevi no mi oko takvim informacija dajemo u javnost pravovremeno obavijest da je došlo do puknuća da ljudi u tom trenutku ne koriste vodu. Cijevi se ispiru. Međutim u posljednjih nekoliko mjeseci, posebno u onim dijelovima godine kada se pune bazeni, dešava se da nam dođe do povećanja protoka vode odnosno da ljudi koji pune bazene nam ne jave na vrijeme i onda može doći do zamućenja. Nadam se da za sljedeću godinu, kada budemo uspostavili kompletan sustav telemetrije da se takve stvari neće dešavati. Isto tako želio bi napomenuti da u sklopu projekta aglomeracije će biti izgrađen i uređaj za pročišćavanje pitke vode. Danas je dozvoljena mutnoća 4 MTU-a, a sa tim uređajem imat ćemo mutnoću 0 MTU tako da se te stvari sigurno u budućnosti neće dešavati. Iskoristio bi priliku da svim građanima uputim poziv da ukoliko imaju nekih problema sa vodoopskrbom, da nam se jave, a mi ćemo to na vrijeme otkloniti ako se tako nešto dešava.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.